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ATA DA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA (247ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos
dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às nove horas, no auditório da
Faculdade, com a presença dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente); Ana Maria
Resende Junqueira (titular), Antônio Raphael Teixeira Neto (Titular), Cícero Célio de Figueiredo
(Suplente), Denise Barros de Azevedo (Titular), Elizângela Vilar Strahel (Titular), Ernandes
Rodrigues de Alencar (Titular), Gabriel Batista de Oliveira Borges (Titular), Janildo Ludolf Reis
Júnior (Titular), Márcia de Aguiar Ferreira (Titular), Marcelo Fagioli (Coordenador de Extensão),
Marlon Vinícius Brisola (Titular), Nara Oliveira Silva Sousa (Titular), Rodrigo Arruda de Oliveira
(Titular), Selma Regina Maggiotto (Titular), Tainã Braúna Vaz (Titular), Tairone Paiva Leão
(Titular). Foi justificada a ausência dos Conselheiros: Ângela Patrícia Santana, Eiyti Kato, Itiberê
Saldanha Silva e Simone Perecmanis. Compareceram ainda à reunião os professores Francisco
Faggion, Jean Kleber de Abreu Mattos, Luiz Vicente B. Gentil, Rodrigo Diana Navarro e
Sebastião Alberto de Oliveira. Aberta a sessão, o Presidente prestou informes quanto a
aprovação do Projeto Político Pedagógico do Curso de Medicina Veterinária no Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão bem como sobre a aprovação no Conselho Universitário com
apenas uma alteração, o texto da resolução que estabelece as regras de convivência no campus.
Informou também sobre a solicitação da professora Ana Flávia Barros - Chefe da Assessoria de
Assuntos Internacionais - consultando sobre o interesse por parte da Direção em realizar uma
reunião na Faculdade para falar sobre o Programa Ciência sem Fronteira. O conselheiro Fagioli
informou sobre o e-mail encaminhado pelo Decanato de Extensão, comunicando a retificação do
Edital Fluex número 01/2012. Logo após foi lida e aprovada com cinco abstenções, a ata da
reunião anterior. A análise dos Relatórios Parciais de Atividades do décimo oitavo mês do estágio
probatório das professoras Gláucia Bueno Pereira Neto e Ana Carolina Mortari, permaneceu em
pauta para a próxima reunião. Na sequência, o professor Jean Kleber relatou parecer favorável
ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório do professor Eiyti
Kato, o qual foi aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o professor Gentil efetuou a leitura
do parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do estágio probatório da professora
Marina Rolim Bilicht Neuman, que foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o professor
Cícero Célio relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Itiberê
Saldanha Silva de professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, sendo aprovado por
unanimidade. A análise do pedido de progressão funcional do professor Samuel Martim
permaneceu em pauta para a próxima reunião. Prosseguindo, o professor Gentil relatou parecer
favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do
professor Francisco Faggion, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor
Francisco Faggion, apresentou o parecer da comissão instituída para apurar os fatos ocorridos
com o discente Jonathan Fumupamba Sasakanda, o qual após discussão, foi homologado por
unanimidade. Logo após, foi aprovada por unanimidade a indicação do professor Sérgio Lúcio
Salomon Cabral Filho para representante suplente junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão, em substituição a professora Deborah Clea Cruy. Em outros assuntos, a Presidência
efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Simone
Perecmanis de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por
unanimidade. Finalizando, a conselheira Ana Maria relatou parecer favorável ao Relatório Parcial
de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório do professor Rodrigo Vidal de Oliveira,
o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta e cinco
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente
de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois
de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária......................................................


